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Cine este desprecopii.com? 

www.desprecopii.com reprezinta cea mai importanta resursa de 
informatii online in limba romana adresata parintilor si celor care 
doresc sa intre in aceasta categorie. Site-ul ofera informatie, suport, 
atitudine, consiliere de specialitate si mai ales prietenie.  

Despre comunitatea desprecopii.com 
Forta si puterea www.desprecopii.com se imbina armonios cu 
spiritul unei comunitati electronice de exceptie - o comunitate unica 
in peisajul internetului de limba romana. .   
 
Comunitatea desprecopii.com are o opinie propie, dar a devenit cu 
timpul formatoare de opinie: desprecopii.com este monitorizat de 
ziare nationale, de agentii (non)guvernamentale si se bucura de 
simpatia si aprecierea multor personalitati romanesti. 

De ce acest sondaj? 
 Ideea acestui sondaj a venit din dorinta noastra de a avea un impact 
cat mai mare asupra societatii romansesti si nu numai. Desi traieste 
intr-un spatiu virtual, comunitatea desprecopii.com are puterea de a 
influenta viata reala! Demersurile desprecopii.com au dat deja 
rezultate: s-au schimbat legi, s-au salvat vieti, s-au influentat decizii! 
Desprecopii.com este deja un fenomen. 

Sondaj de opinie: 
Cine are dreptate? 

CINE ARE DREPTATE? 

NU V-ATI SATURAT DE 

SCANDALUL INTERMINABIL 

INTRE TARICEANU SI 

BASESCU? DORITI ALEGERI 

ANTICIPATE?  

EI BINE COMUNITATEA 

DESPRECOPII.COM A AFLAT 

OPINIA ROMANILOR CU UN 

SONDAJ SCURT SI LA 

OBIECT. 
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Sondaj de opinie: Cine are dreptate? 

 Metodologie 
   

 

  

 Selectia subiectilor 
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Repartizarea dupa varsta: 
 

Varsta % 

18-22 3,47 

23-30 38,77 

31-40 49,78 

41-50 5,94 

51-60 1,71 

peste 60 0,33 
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Esantionul: 
 Volumul esantionului: 

3686 persoane, 
 cu varste cuprinse intre 

18 si 63 de ani,  
 din care 71,6 % femei, 

28,4% barbati, 
 72% din Romania si 18% 

Diaspora. 
 

Reprezentativitate 

Esantionul este 
reprezentativ pentru 
populatia adulta din 
Romania si diaspora, cu o 
eroare statistica de 3,8%. 
Datele prezentate sunt cele 
culese in ancheta si pe 
teren, ne-ponderate.  

Sondajul internet a folosit o 
tehnica foarte avansata de 
detectare a posibilelor 
fraude.  

Sondajul nu a fost 
mediatizat in prealabil. 

Sondajul internet a fost 
verificat cu ancheta de 
teren in 11 localitati din 
Romania (Bucuresti, Cluj, 
Iasi, Brasov, Constanta, 
Timisoara, Campulung-
Moldovenesc, Fundu-
Moldovei, Carei, Botosani). 

De remarcat ca 18% din persoanele care au raspuns la acest sondaj se afla in diaspora. Diaspora romana are in 
acest moment un aport electoral important. Insa, desi este importanta, diaspora este neglijata de majoritatea 
sondajelor desfasurate pe esantioane numai din Romania. 

 

Persoanele intervievate au fost alese din randul comunitatii 
desprecopii.com (peste 41.000 de membri) si din randul vizitatorilor 
site-ului www.desprecopii.com (peste 100.000 de persoane 
saptamanal). 
 
Invitatiile pentru sondaj au fost trimise la 14.000 persoane alese in 
mod aleator. La sondaj au raspuns integral 4066 de persoane. 
Raspunsurile incomplete si duplicatele au fost eliminate. Dintre 
raspunsuri au fost apoi eliminate in mod aleator 500 de persoane.  
 
Esantionul a fost completat si verificat cu 120 de persoane 
intervievate stradal (acnheta de teren) in 11 localitati din Romania, 
provenind din judete diferite. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.desprecopii.com  este 

partenerul din Romania al GMI 

(lider mondial in sondaje de 

opinie online). 

 

www.desprecopii.com  

efectueaza regulat sondaje de 

opinie si studii de piata pentru 

companii din Romania si 
strainatate. 

Stiati ca? 
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Pozitia sociala a respondentilor din acest sondaj 

 
 

 

Nivelul de studii al respondentilor din acest sondaj 
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Esantionul 

www.desprecopii.com 
dispune de mai multe 
esantioane pe care le 
foloseste in studiile de piata 
si in sondajele de opinie: 

Impreuna cu unul din liderii 
mondiali in domeniu (GMI), 
desprecopii.com a dezvoltat 
un esantion de 4000 de 
persoane - foarte bine 
segmentat si care este 
folosit in general pentru 
sondajele comandate de 
companiile multinationale 
care doresc sa intre pe 
piata romaneasca, sau de 
companiile mari din 
Romania. 

Bazat pe baza de date de 
membri ai comunitatii  
desprecopii.com si a 
vizitatorilor site-ului, 
desprecopii.com a dezvoltat 
un esantion de peste 
30.000 de persoane. O 
parte din acest esantion a 
fost folosit in acest sondaj.  

http://www.desprecopii.com/
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Dupa opinia dumneavoastra cine are influenta cea mai mare in 
politica interna si externa a Romaniei?  

 
 

 

 

 
 

Optiune Voturi % 

Presedintele Basescu 1598 43,35 

Primul Ministru Tariceanu 230 6,24 

Guvernul 391 10,61 

Parlamentul 151 4,10 

Rusia 12 0,33 

Guvernul american 199 5,40 

Servicii informatii straine 92 2,50 

SRI 92 2,50 

Oameni de afaceri romani 498 13,51 

Oameni de afaceri straini 125 3,39 

Nu stiu 175 4,75 

Alta opinie 123 3,34 
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Dupa opinia dumneavoastra cine are dreptate in scandalul 
presedinte contra prim-ministru?  

 
 

 

 

 
 
 

Optiune Voturi % 

Prim Ministrul Tariceanu 297 8,06 

Presedintele Basescu 845 22,92 

Nici unul 991 26,89 

Amandoi in felul lor 670 18,18 

Nu stiu 137 3,72 

Nici ei nu mai stiu 565 15,33 

Nu am nici o opinie in acest sens 181 4,91 
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Ce credeti ca ar trebui facut sa se stinga scandalul?  
 

 
 

 
 
 
 

Optiune Voturi % 

Alegeri anticipate (generale) 1193 32,37 

Sa se impace cu orice pret 947 25,69 

Dizolvarea guvernului 312 8,46 

Demisia presedintelui 221 6,00 

Guvern de uniune nationala 131 3,55 

Alta opinie 394 10,69 

Nu stiu 488 13,24 
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Care ar trebui sa fie prioritatea numarul 1 a Romaniei?  
 
 

 

 
 

 
 
 

Optiune Voturi % 

Starpirea coruptiei 2392 22,14 

Administratia publica 508 4,70 

Agricultura 609 5,64 

Infrastructura (drumuri) 885 8,19 

Integrarea europeana 575 5,32 

Invatamantul 1235 11,43 

Reducerea birocratiei 1127 10,43 

Sistemul legal 746 6,90 

Sistemul de sanatate 1621 15,00 

Stoparea emigrarii 217 2,01 

Reducerea taxelor 796 7,37 

Alta opinie 87 0,81 

Nu stiu 7 0,06 

Starpirea coruptiei 2392 22,14 
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Daca maine ar fi alegeri prezidentiale, cu cine ati vota? 
 

  
 

 
 

Optiune Voturi % 

PNL 420 11,39 

PD 842 22,84 

PSD 181 4,91 

PRM 57 1,55 

UDMR 35 0,95 

PNG (pardidul lui Becali) 213 5,78 

PLD (Stolojan) 283 7,68 

PC (partidul conservator) 43 1,17 

PNTCD 92 2,50 

Partidul Ecologist Roman 94 2,55 

PIN (Cosmin Gusa) 109 2,96 

Un partid nou daca apare 379 10,28 

Nu este pe lista 110 2,98 

Nu stiu 828 22,46 
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Daca maine ar fi alegeri parlamentare, cu ce partid ati vota? 
 

 
 

 

 

 
 

Optiune Voturi % 

Presedintele Basescu 1598 43,35 

Primul Ministru Tariceanu 230 6,24 

Guvernul 391 10,61 

Parlamentul 151 4,10 

Rusia 12 0,33 

Guvernul american 199 5,40 

Servicii informatii straine 92 2,50 

SRI 92 2,50 

Oameni de afaceri romani 498 13,51 

Oameni de afaceri straini 125 3,39 

Nu stiu 175 4,75 

Alta opinie 123 3,34 
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Pentru agentiile de media  
 

Dragi ziaristi 
Acest sondaj de opinie este realizat cu foarte multa munca. 
Tocmai de aceea am aprecia daca acest sondaj va fi mediatizat 
de catre dumneavoastra. Numai asa, opinia miilor de oameni 
care au raspuns la acest sondaj poate depasi cadrul virtual. 

Noi (www.desprecopii.com) nu suntem analisti politici, si de 
aceea lasam la latitudinea dumneavoastra interpretarea 
rezultatelor.  

 Ce ni s-a parut interesant in acest sondaj: 
 Ca diaspora romana a fost foarte receptiva: desi sunt departe de tara, romanii din diaspora simt romanseste! 

 Ca Dl. Presedintele Traian Basescu este perceput ca persoana cea mai influenta in politica interna si externa a 
Romaniei (43% din opinii au indicat acest lucru) 

 Cine are dreptate in scandalul dintre cele 2 palate? Ei bine romanii sunt in „ceata” 54% din opinii nu mai stiu exact de 
ce se cearta, cine are dreptate sau considera ca amandoi au dreptate in felul lor. Restul ii dau credit presedintelui (23% 
Basescu fata de 8% Tariceanu)  

 Cum poate fi rezolvat conflictul? Ei bine si aici parerile sunt impartite dar totusi Alegerile Anticipate sunt varianta care 
pare cea mai buna (32% din opinii).  

 Care ar trebui sa fie prioritatea nr. 1 a Romaniei? Evident ca stoparea coruptiei ramane preferinta nr 1. Poate un pic 
surprinzator, pe locul 2 se afla imbunatarirea sistemului de sanatate! 

 Daca maine ar fi alegeri, Traian Basescu ramane in topul preferintelor (35%).  Totusi exista o nisa pentru un candidat 
nou (in jur de 38%).  

 Oare s-au saturat romanii de persoanele care ii conduc? La fel de surprinzator este procentul de 1% al lui Vadim Tudor 
(se pare ca de la zi la zi acesta se afunda in obscuritate) 

 La partide PD-ul ar obtine un numar dublu de voturi fata de PNL. De remarcat procentul foarte mic al PRM-uli  fata de 
alte sondaje si cele 3% care ar merge catre partidul lui Cosmin Gusa.  

   
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www.desprecopii.com este de acord cu reproducerea integrală 
sau parţiala a rezultatelor si/sau comentariilor prezente in acest 
sondaj (sub orice forma) numai cu citarea sursei. Urmatorul text 
trebuie specificat in scris sau verbal: 

„Acest sondaj a fost realizat in cadrul comunitatii online 
www.desprecopii.com, cea mai activa comunitate a internetului 
romanesc” 

www.desprecopii.com 

Contact: info@desprecopii.com 
Pentru publicitate: 
florin@desprecopii.com sau completati 
formularul pe care il gasiti pe site.  

“Asa se naste o mare iubire!”  

Vizitati-ne la: 
www.desprecopii.com  

Dreptul de copyright pentru  toate informatiile existente in acest sondaj si pe site-ul www.desprecopii.com  sunt detinute de www.desprecopii.com. Nici un material de 
pe acest site nu poate fi reprodus partial, integral sau modificat fara permisiunea scrisa  a www.desprecopii.com. Desprecopii  este marca inregistrata la OSIM Romania. 
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